

党建共建聚合力 创新协同促发展

——苏州信托与中信银行苏州分行签署党建共建暨战略合作协议



为持续深入学习贯彻党的二十大精神，发挥党建引领作用，打造创新协同新样板，5月24日上午，苏州信托有限公司与中信银行苏州分行签署党建共建暨战略合作协议。中信银行苏州分行党委书记、行长张凯，苏州信托党总支部书记、董事长沈光俊等参加活动。



张凯同志在致辞中表示，2023年是中信银行苏州分行成立30周年，也是“党建品牌创建年”，在今年开展的主题教育中，苏州分行要下好“四步棋”，一是突出“快”字抓部署，二是突出“细”字抓学习，三是突出“深”字抓实践，四是突出“实”字抓成效。希望通过与苏州信托的党建共建暨战略合作，在加强党建交流、服务信托、结算和个人业务等方面，为双方下一步的合作赋予新高度和新动能。



沈光俊同志表示，苏州信托自重新工商登记的20年以来，与中信银行苏州分行一直保持着密切的合作关系，此次党建共建提供了学习交流促提升的新契机。在国发集团的领导下，苏州信托致力于打造具有苏州地方特色的金融标杆企业，形成了高质量的风控文化，未出现一单风险项目，为大力推进创新转型奠定了扎实基础。近年来，公司在加强标品投资、基础设施和房地产投资、财富管理、服务信托等业务方面，不断整合资源、创新赋能，壮大了发展规模，参与建

设的苏州市预付式消费资金管理平台模式在全国得到推广。公司以服务民生福祉、服务实体经济、服务社会治理为宗旨，打造了“党建+慈善”特色品牌，积极担当社会责任。苏州信托将不断深化与中信银行苏州分行的合作，希望通过党建引领，创新打造跨机构的党建品牌，协同组建党员先锋队、党员攻关小组，推动双方党建促业务合作结出更多硕果。



会前，双方参观了中信银行苏州分行党建阵地。会上，双方举行了党建共建暨战略合作签约仪式、共建授牌仪式并互赠了党建书刊。





本次党建共建暨战略合作活动是苏州信托贯彻落实国发集团关于金融协同、推进“党建+业务”深度融合的重要举措。苏州信托还将进一步发挥党建引领作用，始终以服务地方实体经济为己任，持续激发协同势能，探索金融创新发展的新思路、新模式，高站位、高标准、高质量地推动各项金融服务落到实处。